

22.	P	Marija Magdalena	Otoče	18.00	† Stjepana Bartolić, 30. dan
23.	T	Brigita Švedska, red.			maše v fari ne bo
24.	S	Krištof, mučenec			maše v fari ne bo
25.	Č	Jakob starejši, apostol	Dobrava	18.00	† Slavko Razinger
26.	P	Joahim in Ana, starša	Kamna Gorica	18.00	† Mileno Bajželj, 30. dan
27.	S	Gorazd, Kliment	Otoče Dobrava	16.00 17.30	poročna maša Nine in Andreja za zdravje
28.	N	17. NEDELJA MED LETOM	Kamna Gorica	8.00	SVETOVNI DAN STARIH STARŠEV za farane
29.	P	Marta, Marija in Lazar	Otoče	18.00	† Antona Debeljaka
30.	T	Peter Krizolog, škof			maše v fari ne bo
31.	S	Ignacij Lojolski			maše v fari ne bo
1.	Č	Alfonz Ligorij, škof	Dobrava	18.00	†† Hrvatove
2.	P	Evzebij, škof	Kamna Gorica	18.00	† Jožico Smrekar
3.	S	Lidija, SP žena prva sobota	Kamna Gorica Dobrava	9.00 17.30	dopoldne obhajam bolnike za farane
4.	N	18. NEDELJA MED LETOM	Kamna Gorica	8.00	†† Jano in Janeza Kunčič

Ob SVETOVNEM DNEVU STARIH STARŠEV IN OSTARELIH Apostolska penitenciarija podeljuje **POPOLNI ODPUSTEK** vsem, ki pristopijo k spovedi, prejmejo obhajilo in molijo po papeževem namenu. Odpustek je namenjen v prvi vrsti starim staršem in ostarelim, a tudi vsem tistim, ki bodo ta dan posvetili svoj čas obiskovanju svojih starejših bratov in sester, ki so v stiski ali težavah, kot so bolni, osamljeni, invalidi...

Prejmejo ga lahko tudi ostareli bolniki in tisti, ki se iz resnih razlogov ne bodo mogli odpraviti od doma, pa bodo usmiljenemu Bogu darovali svoje molitve, bolečine ali svoje trpljenje. Naj se pokesajo svojih grehov in sklenejo, da bodo čim prej izpolnili vse tri običajne pogoje.



ŽUPNIJSKI LIST ŽUPNIJE KAMNA GORICA

Letnik 2. Št. 15. (od 21. 7. do 4. 8. 2024)

OB KRIŠTOFOVI NEDELJI SE VAM MISIJONSKO SREDIŠČE SLOVENIJE ZAHVALJUJE ZA VAŠE DAROVE ZA MISIJONSKA VOZILA

MIVA POROČILO Z vašimi darovi je MIVA Slovenija v letu 2023 podprla 9 projektov za nakup 20 vozil v skupni vrednosti 267.934,35 €.

MISIJONAR	DRŽAVA	VOZILO
Fr. Rafanomezantsoa H.J. Seraphin	MADAGASKAR	TOYOTA LANDCRUISER
Rudi Tisel, Janez Mirtek SDB	ČRNA GORA	FORD TOURNEO
S. Vedrana Ljubić	UGANDA	TRAKTOR S PRIKLJUČKI KOPROJEKT MIVA HRVAŠKA
S. Zorica Blagotinšek	SENEGAL	MITSUBISHI PAJERO
Agustin Margjoni	ALBANIJA	VW CADDY
Polona Dominik	ETIOPIJA	TOYOTA MINIBUS
S. Vesna Hiti	BURUNDI	PREVOZ OTROK
Škof Bonaventure Nahimana	BURUNDI	12 X MOTOR
Skupnost lazaristov	KOSTARIKA	ISUZU D MAX

DVE ZAHVALI ZA DAROVE MIVA V LETU 2023

AGUSTIN MARGJONI – ALBANIJA V svojem imenu, v imenu sobratov lazaristov in v imenu župnije v Albaniji, kjer delujemo, se vam iz srca zahvaljujem za vašo konkretno pomoč, ki ste nam jo namenili. Zdaj imamo priložnost varno potovati po Albaniji, v Grčijo, kjer je potrebna evangelizacija in pomoč ubogim. V Skadru skrbimo za štiri podružnične cerkve in več oddaljenih vasi, kjer obiskujemo starejše, uboge in katoliške družine. Presenečeni smo bili, kako hitro ste nam priskočili na 5 pomoč in kako hitro smo našli avto. Zagotavljamo vam naše molitve in naj Bog poplača z dobrimi stvarmi vam in vašim družinam.



ŠKOF BONAVENTURE NAHIMANA – BURUNDI Iskreno se vam zahvaljujem za finančno pomoč pri nakupu vozil za naše duhovnike. Z motorji, ki smo jih kupili, je duhovnikom olajšano delo in omogočeno lažje in hitrejše potovanje od misijona do misijona. Ker so ceste slabe ali jih sploh ni, je motor odlična izbira za obisk podružnic in manjših skupnosti na podeželju, za podeljevanje zakramentov, razna srečanja, pastoralno delo, ponekod celo za dostavo zdravil in hrane. Najlepša hvala vsem darovalcem, ki so svoj dar namenili za nakup vozil v misijonih. Bog vas blagoslovi.

ARITOURS
z vami in za vas

Župnija Lesce in Aritours vas vabita na
romanje v AVSTRIJO

ZELL AM SEE, GROSSGLOCKNER in HEILIGENBLUT



sobota, 7. september 2024

duhovni vodja: župnik g. Marko Avsenik

Odhod avtobusa iz dogovorjenih krajev ter vožnja v Avstrijo v letoviško mesto **ZELL AM SEE**. Sprehod po mestnem središču z obiskom župnijske cerkve ter prosto za jutranjo kavico. Vožnjo nadaljujem po dolini reke Bele po najvišji evropski gorski cesti na **GROSSGLOCKNER - VELIKI KLEK**. Z razgledne terase na višini skoraj 2400 m se nam ponuja čudovit razgled na gorske vršace in ledenike. Nekaj časa prosto za malico, samostojne sprehode in občudovanje narave. Vrnitev v najlepšo avstrijsko gorsko vasico **HEILIGENBLUT - SVETA KRI**. Današnja farna cerkev sv. Vincencija je bila zgrajena že v začetku 14. stol. in se s svojo vitkostjo lepo spaja z lepoto gorske pokrajine. V notranjosti pritegneta posebno pozornost poznogotski krilni oltar, ki se v vsem svojem razkošju dviga pod cerkvene oboke in visok sakrarij, v katerem hranijo sveto kri. V kripti pod glavno ladjo se nahaja grob sv. Briciusa, ki naj bi v 10. stol. prinesel iz Bizanca dragoceno steklenico s Kristusovo krvjo. Maša. Sledi povratek proti domu kamor prispemo v večernih urah.

Cena: 55 EUR (45 oseb), 65 EUR (35 oseb)

Cena vključuje: avtobusni prevoz po programu, cestnine in parkirnine, vstopnino za visokogorsko cesto na Grossglockner, strokovno in duhovno vodstvo, organizacijo in izvedbo romanja, nezgodno zavarovanje in DDV.

Splošni pogoji so sestavni del programa in so objavljeni na spletni strani www.aritours.si

PRIJAVITE SE DO 26. AVGUSTA AGENCIJI ali V ŽUPNIŠČU.

Izdala župnija Kamna Gorica. Odgovarja: Marko Avsenik, žup. upravitelj.

DELAVNI DOKUMENT ZA DRUGO ZASEDANJE SINODE 2024

Na kakšnih temeljih raste sinoda? V kakšnih odnosih, poteh in krajih se uresničuje identiteta Božjega ljudstva v poslanstvu in življenje sinodalne Cerkve?

Objavljen je bil **Delovni dokument**, ki bo usmerjal delo drugega zasedanja XVI. sinode – od 2. do 27. oktobra 2024 – in ki poskuša odgovoriti na ta vprašanja. Besedilo se navezuje na dosedanje sinodalno pot, po kateri Božje ljudstvo hodi od leta 2021. V dokumentu je več predlogov, kako naj bi se Cerkev še bolj približala ljudem in kako naj se spodbuja sodelovanje vseh krščenih. **Delovni dokument** se začne poglavjem, v katerem so pojasnjeni **Temelji razumevanja sinodalnosti**, kot navezava na prvo zasedanje. Poudarjen je **pomen identitete Božjega ljudstva, ki temelji na krstu**, prav tako pa **pomen udeležbe vseh**. Poleg tega besedilo poudarja, kako pomembno je **v celoti priznati karizme in poklicanost žensk v Cerkvi**. Ženske, ki so po krstu enake moškim, je treba obravnavati z vidika odnosnosti, soodvisnosti in vzajemnosti, da bi služile Kristusovemu poslanstvu.

Sledijo tri osrednja poglavja dokumenta: **Odnosi, Poti, Kraji**, v katerih je predstavljena vsebina za delo na sinodalnem zboru v oktobru 2024. Prvi del obravnava **odnose z Bogom, med verniki in med Cerkvami**. Ti odnosi so bistveni za sinodalno Cerkev v poslanstvu in ključni v svetu, ki išče pravičnost, mir in upanje. **Pristni in dinamični odnosi prinašajo živost krajevni Cerkvi**. Za krepitev odnosov dokument **predlaga službo poslušanja in sprejemanja**, poudari **pot uvajanja v krščanstvo** ter **pomen različnih karizem in služb v Božjem ljudstvu**.

Drugi del poudarja **pomen oblikovalnih poti in skupnostnega razločevanja** za sprejemanje ustreznih odločitev in spodbujanje sodelovanja vseh. Poudarja **vlogo družine kot skupnosti življenja in ljubezni, šole sinodalnosti**, kjer ima vsakdo kaj dati in prejeti. **Preglednost in odgovornost** sta temeljnega pomena za spodbujanje medsebojnega zaupanja in soodgovornosti pri skupnem poslanstvu.

Tretji del raziskuje **konkretne kraje, kjer se oblikujejo odnosi in poti Cerkve**. Dokument opozarja na **nujo po preraščanju statične in piramidalne vizije Cerkve** ter priznava raznolikost in pluralnost cerkvenih izkušenj. V tem okviru je **ekumenski, medverski in medkulturni dialog temeljnega pomena** za pot k vidni krščanski edinosti.

V dokumentu je jasno izražena zahteva sinodalnosti oziroma pot Cerkve v prihodnosti: **spreobrnjenje in preoblikovanje oziroma reforma struktur**. Cerkev mora biti znamenje edinosti, sprave, poslušanja, vključevanja revnih, manjših, obrobnih. Ne sme biti samozadostna, marveč mora ustvarjati vezi in občestvo v človeštvu.

V dokumentu je prikazano, da se bo delo sinode odvijalo po dveh glavnih vsebinskih jedrih. Prvo bo obravnaval sinodalni zbor, ki bo razmišljal ob temeljnem vprašanju **Kako biti sinodalna Cerkev v poslanstvu?** Drugi je izročen desetim delovnim skupinam, ki bodo predelovale **posamezne teme glede življenja in poslanstva Cerkve danes**. Sinoda se z oktobrom 2024 ne bo končala, ampak se bo nadaljevala z uresničevanjem sklepov v krajevni Cerkvah.

IVA BROMO ZASEDANJE SKRPOVSKA SINODE

Kako biti sinodalna Cerkev v poslanstvu?

